

# 关爱儿童肾脏健康 推进中医药文化进校园



本报讯(记者杜雷)在第十一个肾脏病日来临之际,由区卫计委、区教委、市中医药学会指导,北京联科中医肾病医院联合北京市第九中学主办的“关爱儿童肾脏健康·推进中医药文化进校园”活动启动仪式正式在北京九中拉开帷幕。

近几年来,慢性肾脏病发病出现年轻化趋势,不少尿毒症患者岁数仅仅有二三十岁,最小的只有十几岁。每年青少年肾病患者以13%的速度快速增加,据统计,全国已有超300万青少年肾病患者,肾病已经成为严重危害

青少年健康的重要疾病。因此,对青少年肾病患者们的早期预防、明确诊断和有效治疗已成为当务之急。

义诊现场,20多位专家面对面为肾病患者们答疑解惑。王女士是北京人,9岁的儿子在几个月前脚上出现了紫色的斑点,但是当地的医院并没有给出确切的病情和治疗方案。详细查看了孩子的身体情况和各项血液、尿液指标之后,专家确定王女士的儿子得的是过敏性紫癜,虽然只是在皮肤有所反应,但是30%以上的过敏性紫癜患者会出现肾损

害。专家表示,最近几年,像王女士的儿子这样,患上与肾脏病相关疾病的儿童不断增多。除了遗传原因之外,很多后天因素也会威胁孩子的肾脏健康。

据主办方北京联科医院的负责人介绍,“关爱儿童肾脏健康·推进中医药文化进校园”活动启动后,一方面将走进校园,持续开展肾病的预防和保健知识讲座,除了为师生和家长提供免费的肾病保健知识、赠送科普书籍外,还为师生和家长提供家庭健康卡、优惠体检卡等不同类型的服务。另一方面,将通过邀请中医专家带领学生参观中医文化园、组织不同学校的学生互动学习,让学生在保健的同时,体会到中医的魅力。

金顶街街道有关负责人介绍,联科医院作为北京中医药大学研究生临床实践基地、北京中医药学会京西中医药临床、学术服务基地、国家三级中医医院,通过开展医疗进社区、居家养老服务、工会定点医疗服务三

大便民服务项目,为社区居民提供便捷的医疗服务。同时,医院

还开通了医保服务,患者在就医的过程中无需定点医保,就可实现实时刷卡结算。联科医院还与北京各三甲医院展开广泛合作,逐步形成了“多医共诊”的新型诊疗模式。

即将建成的会诊中心,将会集多方智慧为患者提供更有效的治疗方案。

为了更好地为社区居民提供医疗服务,联科医院特设公益服务热线:010-57020006。



## 塑造职业形象 提升服务水平

本报讯(通讯员马丽华)近日,金顶街街道面向机关女性干部和社区女性工作者举办了“职业形象塑造与优质服务礼仪”讲座活动。增强干部的个人魅力和服务意识,塑造干部规范、严谨、专业、有礼、有节的个人形象,提升干部的自身修养和妇女干部队伍的整体素质,进一步提高干部的服务水平和工作能力。

来自中国形象设计协会的讲师从个人形象与职业形象的关系、形象打造与服饰搭配技巧及服务礼仪法则等8个方面对大家进行了培训,提高了大家对形象塑造和职业礼仪的理解和认识。

## 区质监局开展3.15消费者权益日宣传活动

本报讯(通讯员吕嘉)3月10日,区质监局联合区工商局、区消费者协会、区烟草局组织执法人员走进万达广场,共同举办“3.15”国际消费者权益日大型宣传活动。

区质监局紧紧围绕“质量提升 共促发展”的活动主题,通过设

立展板、咨询台,悬挂横幅、发放宣传材料等形式开展宣传活动。宣传人员耐心、认真地解答了百姓提出的各种疑难问题,向居民群众普及消费维权知识,介绍常见消费侵权行为和表现形式,呼吁消费者拿起法律武器维护自己的合法权益。

今年还特别增设了微信互动平台,充分利用新媒体平台,通过关注“质量石景山”进一步推进质监信息公开,拓宽民众了解质监、参与质监的渠道,多方位架设质监与社会、企业、百姓间沟通的桥梁,拉近了质监与民众的距离。

## 老山街道部署2016年环境建设工作

本报讯(通讯员元竞沂)3月9日,老山街道召开地区环境建设大会,部署2016年环境建设工作。

今年,街道将深化城管体制改革,努力让城市管理更到位、更高效。切实提高标准化水平,努力让城市管理更规范、更精细。不断完

善长效管理机制,努力让城市更干净、更整洁。抓好国家卫生区复审迎检工作,以迎接全国卫生区复审这一重要活动为契机,推进辖区环境建设工作再上新台阶,确保顺利通过复审考核。强化宣传教育引导,加大宣传动员的力度,通过多

种形式宣传区委区政府推进高端绿色发展战略的意义、工作重点、工作成果。此外,街道还将突出抓好专项整治,努力让城市更有序、更文明。通过不懈努力,让群众出行、驻足的地方、居住的环境有更多美感,让百姓有更多幸福感。

●3月9日,五里坨街道召开党风廉政建设和反腐败工作会议,传达了学习了中纪委十八届六次全会、市纪委十一届五次全会和区纪委十一届八次全会精神,总结回顾了2015年党风廉政建设和反腐败工作情况,部署2016年工作任务。

街道党政“一把手”分别作出公开履责承诺,领导干部逐级签订了党风廉政建设主体责任书、监督责任书和一岗三责责任书。今年街道党风廉政建设和反腐败工作将紧紧围绕“全面从严治党主体责任深化年”主题,深化标本兼治,健全监督机制,强化民主监督,把纪律挺在前面,坚决纠正损害群众利益的行为,努力实现“四突破一贡献”的工作目标,为街道各项工作的顺利开展提供坚实的政治保障和纪律保障。 王秋红

# 诚信3.15

## 抓金猴送福袋

活动时间: 2016年3月12日至3月20日  
活动详情见店内公告

特等奖: 足金大金猴 (8个)  
一等奖: 小金猴 (16个)

凡在活动时间内累计消费满3000元即送福袋一个,袋袋有惊喜,大奖金猴等你抓回家,多买多送,上不封顶。(以实付金额为准)

咨询热线: 88785688 88785578

www.aimayu.com 地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。